
UCHWAŁA NR XXIX/182/21 
RADY MIEJSKIEJ W DĄBROWIE BIAŁOSTOCKIEJ 

z dnia 23 września 2021 r. 

w sprawie załatwienia skargi na postępowanie Burmistrza Dąbrowy Białostockiej 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2021 r. 
poz. 1372) w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(tj. Dz. U. 2021 r. poz. 735, poz. 1491) po rozpatrzeniu skargi z dnia 10 maja 2021 roku na postępowanie 
Burmistrza Dąbrowy Białostockiej i stanowiska Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Dąbrowie 
Białostockiej, względem tej skargi, uchwala się, co następuje: 

§ 1. Powyższą skargę uznaje się za niezasadną z przyczyn określonych w uzasadnieniu stanowiącym załącznik 
do niniejszej uchwały. 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Dąbrowie Białostockiej, 
zobowiązując go do przygotowania odpowiedzi i przesłania skarżącemu odpisu niniejszej uchwały wraz 
z załącznikiem. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady 
 
 

mgr Adam Wojteczko 
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Uzasadnienie

Po rozpatrzeniu skargi z dnia 10 maja 2021 r., która została przekazana do Rady Miejskiej w Dąbrowie
Białostockiej z Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Białymstoku na postępowanie Burmistrza Dąbrowy
Białostockiej uznaje się skargę za niezasadną. 

Skarżący zarzuca Burmistrzowi Dąbrowy Białostockiej brak reakcji już na pierwszej sesji Rady
Miejskiej w Dąbrowie Białostockiej w stosunku do Radnych P. Chodziutko, M. Adaszczyk i B. Hajkowski,
którzy - jego zdaniem - nie są stałymi mieszkańcami Gminy Dąbrowa Białostocka a brali udział w głosowaniu.
Według skarżącego Burmistrz powinien był zareagować na tę sytuację, tymczasem tego nie zrobił.
Wspomniane osoby - według skarżącego - stanowiły większość w grupie Burmistrza i wynik głosowania w
każdej kwestii był 8:7 na korzyść grupy Burmistrza.

Po przeanalizowaniu skargi, komisja stwierdza, że w gestii Burmistrza nie leży organizowanie pracy
Radnych.
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